Devoir TES spécialité n°1

Avec calculatrice.

Exercice 1 | | 12 | |

Sarah, une jeune étudiante en géologie, souhaite partir
en voyage en Islande avec des amis. Elle a loué une
voiture tout terrain pour pouvoir visiter les lieux
remarquables qu’elle a sélectionnés.

Sarah a construit le graphe ci-dessous dont les sommets
représentent les lieux a visiter et les arétes
représentent les routes ou pistes.

B: Le lagon blew, H: Bocher Hvitserkur, M : Lac de Myvatn.
[ : Chute d'eau de Dettifoss. I : Lagune glaciire de Jokulsdrlon, R : Capitale Reykjavik
G Geyser de Geysir, L : Massif du Land mannalawgar, Vo Ville de Vik.

1. Dans cette question, chaque réponse sera justifiée.
a. Déterminer l'ordre du graphe.
b. Déterminer si le graphe est connexe.
c. Déterminer si le graphe est complet.

2)

a) Sarah désire emprunter toutes les routes une et
une seule fois. Déterminer, en justifiant, pourquoi cela
n’est pas possible.

b) Si elle accepte de visiter un site de moins, elle
peut emprunter toutes les routes restantes. Déterminer
un site puis proposer un chemin qui répondent a la
question.

3) On appelle M la matrice associée au graphe précédent
sachant que les sommets sont placés dans lordre
alphabétique. On donne ci-dessous une partie de la
matrice M.

© O OO OO
© O OO OO
- O O O O O

O~ = 0000 OO
-~ O =~ 000 OO
-~ 0O~ OO0 0O~ OO0
-0 O = = =0 = O
OO0 OO~~~ O~
OO~ ~ 0O O~ = =

I manque certains coefficients de la matrice M.
Compléter et recopier uniquement la partie manquante
de cette matrice.
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Une matrice M vérifie la propriété (P) ssi :

a. M a pour dimensions 3X1 et

b. (M3,1)2:(M1,1)2+(M2’1)2,
Dans ce cas, on dit que M est un triplet pythagoricien
primitif.

1)

3
On se donne la matrice colonne T=|4|.
5
Vérifier que T vérifie (P).
2)
1 -2 2 -1 2 2 1 2 2
Soient A=|2 —1 2|, B=|-2 1 2| et C=|2 1 2].
2 -2 3 -2 2 3 2 2 3
a) Calculer AXT, BXT et CXT.
b) Ces trois matrices colonnes vérifient-elles (P)?
Justifier.
3)

a) Calculer BXAXCXT.
b) Cette matrice vérifie-t-elle (P)? Justifier.
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